

Международная зимняя школа-2019



11 февраля группа студентов Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, в которую вошли 9 студентов направления бакалавриатуры, 4 магистра, 2 докторанта и 1 ассистент, была приглашена в Казахский национальный аграрный университет (город Алматы, Республика Казахстан) для участия в Международной зимней школе-2019.

Делегация Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства получила достойный прием в городе Алматы Республики Казахстан. Церемония открытия Международной зимней школы - 2019 состоялась в Казахском национальном аграрном университете. Ректор Казахского национального аграрного университета Эспелов Тлектез Исабуу углы со вступительной речью открыл международную зимнюю школу -2019.

Магистранты и студенты Международной зимней школы-2019 будут проходить обучение под руководством профессорско-преподавательского состава из США, Польши, России, Турции, Испании, Швеции, Италии, Южной Кореи, Пакистана, Финляндии, Голландии, Чехии, Сербии, Казахстана и других государств. Студентам, принявшим активное участие в церемонии открытия, были вручены сертификаты. Следует отметить, что в этом году зимнюю школу посетили около 30 участников из Узбекистана.



Кроме того, на 3-й день 13 февраля студенты из ТИИИМСХ вместе со студентами из Республики Киргизии и Республики Казахстана посетил производственную компанию «Scientific Production Center of Agricultural Engineering». Студенты ТИИИМСХ встретились с генеральным директором компании «Scientific Production Center of Agricultural Engineering», ознакомились с условиями, созданными в компании, а также получили информацию о проделанной ими работе. Студенты получили ответы на все интересующие их вопросы.

Студенты ТИИИМСХ для своих друзей из Казахстана и Киргизии приготовили праздничный узбекский плов. В 1-ом студенческом общежитии студентами и магистрантами из Узбекистана, Казахстана и Киргизии была организована концертная программа «Дружба народов». Это была демонстрация национальных традиций и обычаев трех стран. Участники из Узбекистана встретили гостей узбекским пловом, участники из Казахстана и Киргизии – национальными блюдами.



Концерт начался с демонстрации казахского национального искусства. Студенты ТИИИМСХ от имени ректора нашего института поздравили организаторов Международной зимней школы-2019 и вручили им памятные подарки. Профессорско-преподавательский состав из Белоруссии каждый день читал лекции, проводил мастер-классы для студентов из ТИИИМСХ.

По инициативе молодых ученых Национального аграрного университета Казахстана в рамках Года молодежи был организован первый международный форум агропромышленного комплекса для молодых ученых. Целью Форума - объединение и развитие творческой активности молодых ученых для решения актуальных проблем современной аграрной науки и агропромышленного комплекса Республики Казахстана.

В рамках форума были организованы мастер-классы, демонстрации результатов исследований и разработок в рамках «стартап-проектов» в следующих сферах: управлению водными ресурсами, зеленой экономике, ветеринарии, технологиям производства продукции животноводства, инновационным технологиям и сельскохозяйственной технике, управлению природными

ресурсами, агроинновациям. Все это дало возможность обменяться опытом и сформировать профессионализм.

Методист международного отдела А.Хамралиев.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.